
Демоверсия по физике в 10ый 
технический класс 

 

1. Деревянную коробку массой 10 кг равномерно и прямолинейно тянут по 

горизонтальной деревянной доске с помощью горизонтальной пружины 

жёсткостью 200 Н/м. Удлинение пружины 0,2 м. Чему равен коэффициент 

трения коробки по доске? 

 2. Из колодца медленно выкачали с помощью насоса 0,5 м3 воды. 

Совершённая при этом работа равна 30 000 Дж. Чему равна глубина колодца? 

 3. Какое количество теплоты выделится при конденсации 2 кг пара, взятого 

при температуре кипения, и последующего охлаждения воды до 40 °С при 

нормальном атмосферном давлении? Ответ выразите в кДж. 

 4. Сколько времени потребуется электрическому нагревателю, чтобы довести 

до кипения 2,2 кг воды, начальная температура которой 10 °С? Сила тока в 

нагревателе 7 А, напряжение в сети 220 В, КПД нагревателя равен 45%. 

 


